

हम स्वर्ग में हमेशा कैसे रहेंगे?

द्वारा

मार्क McGee

हम कठिन सवालों का जवाब दे रहे हैं जो ईसाई किशोर पूछ रहे हैं। माता-पिता और अन्य ईसाई वयस्कों को क्या मदद करनी चाहिए? उनके सवालों का जवाब प्यार और सच्चाई से दें।

यहाँ एक ईसाई किशोर से अगला प्रश्न है।

जब हम स्वर्ग में जाते हैं तो यह सोचना आश्चर्यजनक है कि हम हमेशा के लिए वहाँ रहेंगे लेकिन कैसे?

बड़ा अच्छा सवाल!

यह सोचना आश्चर्यजनक है कि हम हमेशा के लिए स्वर्ग में परमेश्वर के साथ रहेंगे। हम जानते हैं कि लोगों को पृथ्वी पर कई वर्षों तक रहना पसंद है जब तक वे मर नहीं जाते हैं, लेकिन हम स्वर्ग में बिना मरने के लिए कैसे रहेंगे? स्वर्ग में हमारा जीवन कितना अलग होगा? और, स्वर्ग कैसे मिलेगा? बहुत सारे 'कैसे' सवाल, जो पूछने के लिए बहुत अच्छे हैं

परमेश्वर ने हमारे, कैसे 'सवालों के जवाब उसके वचन, बाइबल में दिए हैं।

आइए पहले देखें कि हम पृथ्वी से स्वर्ग तक कैसे पहुंचें।

हजारों साल पहले रहने वाले लोगों ने सोचा था कि वे एक लंबा टॉवर बनाकर 'स्वर्ग' प्राप्त कर सकते हैं। यह बहुत अच्छा नहीं हुआ परमेश्वर ने उन्हें मीनार बनाने से रोक दिया और उनके लिए एक-दूसरे के साथ बात करना मुश्किल बना दिया क्योंकि उन्होंने उनकी भाषा को उलझा दिया

(उत्पत्ति 11)। तब से लोग ऊंचे पहाड़ों पर चढ़ गए हैं और यहां तक कि रॉकेटों को बाहरी स्थान पर उड़ा दिया है, लेकिन अभी भी भगवान के स्वर्ग तक नहीं पहुंचे हैं। तो, हम वहां कैसे पहुंचें?

भगवान के पास हमें पाने के लिए 'शक्ति' है!

यीशु ने अपने शिष्यों से कहा कि वह उनके लिए एक जगह तैयार करने के लिए स्वर्ग जा रहा है और उन्हें पाने के लिए फिर से पृथ्वी पर आएगा ताकि वे हमेशा के लिए उसके साथ हो सकें (जॉन 14)।

प्रेरित पौलुस ने लिखा है कि जब यीशु अपने शिष्यों के लिए वापस आएगा तो उसके आने से पहले मरने वाले सभी लोगों को मृतकों में से उठाया जाएगा। हम जानते हैं कि परमेश्वर ऐसा कर सकता है क्योंकि उसने यीशु को मृतकों से पाला। उस समय जीवित रहने वाले ईसाई 'हवा में प्रभु से मिलने के लिए बादलों में एक साथ पकड़े जाएंगे' (1 थिस्सलुनीकियों 4:16)। वादा है कि ईसाई "हमेशा प्रभु के साथ रहेंगे" (कविता 17)। यह निश्चित रूप से चमत्कार होगा। केवल भगवान ही मृतकों को उठाने और पृथ्वी से स्वर्ग तक लाखों लोगों को यीशु मसीह के साथ हमेशा के लिए ले जाने की शक्ति रखते हैं।

अगला सवाल यह है कि हम मरने के बिना स्वर्ग में कैसे रहेंगे।

लोग जन्म लेते हैं, जीते हैं और अंत में मर जाते हैं। यह प्राकृतिक दुनिया में काम करने का तरीका है। परमेश्वर स्वर्ग में हमारे साथ क्या करने की योजना बना रहा है, वह अलौकिक है। "प्रेषित पॉल ने लिखा है कि जब यीशु हमारे लिए वापस आएंगे तो "हम सभी को बदल दिया जाएगा।" हमें एक 'नया' निकाय मिलेगा जो अमर और अजेय दोनों होगा (1 कुरिन्थियों 15: 51-54)।

इसका मतलब है कि हम पृथ्वी पर किसी भी समस्या के बिना हमेशा के लिए रह पाएंगे। हम दर्द, पीड़ा, बीमारी या मृत्यु का अनुभव नहीं करेंगे। हम हमेशा यीशु मसीह के साथ रहेंगे क्योंकि परमेश्वर हमें एक नया शरीर देगा जो हमेशा के लिए रह सकता है। एक और चमत्कार!

अंत में, स्वर्ग में हमारा जीवन कैसे अलग होगा।

परमेश्वर हमें बताता है कि वह अब से कई साल बाद एक नया स्वर्ग और एक नई पृथ्वी बनाएगा। याद रखें कि यीशु ने कहा था कि वह शिष्यों के लिए जाने वाला है? इसे 'न्यू येरुशलम' कहा जाता है और यह स्वर्ग से भगवान के नीचे आएगा और नई पृथ्वी के बहुत करीब आ जाएगा। यह अब तक का बनाया गया सबसे सुंदर शहर होगा क्योंकि यीशु ने इसे बनाया था। आप इस बारे में पढ़ सकते हैं कि प्रकाशितवाक्य 21 में यह कितना खूबसूरत होगा।

न्यू जेरुशलम में रहना हमारे लिए एक अद्भुत अनुभव होगा। शहर को इस पर चमकने की जरूरत नहीं है क्योंकि यीशु इसका प्रकाश होगा - "क्योंकि भगवान की महिमा इसे रोशन करेगी।" जो लोग नई पृथ्वी पर रहते हैं, वे न्यू यरुशलम के प्रकाश में चलेंगे। केवल वही लोग जो न्यू यरुशलम में और नई पृथ्वी पर रह पाएंगे, वे लोग होंगे जिनके नाम लैंस बुक ऑफ लाइफ में लिखे गए हैं (जैसे कि लोगों को बचाया)।

जैसे हम स्वर्ग में हमेशा के लिए भगवान के साथ क्या करेंगे, आप प्रकाशितवाक्य 22 पढ़ सकते हैं। हमारा जीवन सुरक्षित, मजेदार और महत्वपूर्ण होगा। हम ईश्वर के लिए जो करते हैं, वह उसके लिए बहुत मायने रखेगा। हम हमेशा के लिए यीशु मसीह के साथ रहेंगे और उसका भरपूर आनंद लेंगे। मुझे लगता है कि भगवान ने स्वर्ग में हमारे लिए बहुत सारे रोमांच की योजना बनाई

है, यहां तक कि पृथ्वी पर हमारे लिए उनके द्वारा किए गए कारनामों से भी ज्यादा। मैं कहता हूँ कि प्रेरित यूहन्ना ने प्रकाशितवाक्य २२: ४-५ में जो लिखा है उसके कारण:

"वे उसका चेहरा देखेंगे, और उसका नाम उनके माथे पर होगा। वहाँ कोई रात नहीं होगी: उन्हें न तो दीपक की जरूरत है और न ही सूरज की रोशनी की, क्योंकि भगवान भगवान उन्हें रोशनी देते हैं। और वे हमेशा और हमेशा के लिए शासन करेंगे।

उसके बारे में सोचना! हम यीशु मसीह को नज़दीकी और व्यक्तिगत (फेस टू फेस) देखेंगे और हमेशा और हमेशा के लिए उसके साथ 'राज करेंगे'। क्या आप कल्पना कर सकते हैं कि हम हमेशा और हमेशा के लिए मसीह के साथ क्या राज कर रहे हैं? मुझे लगता है कि यह अब तक की सबसे अच्छी बात होगी।

आपके सवाल के लिए धन्यवाद! मुझे उम्मीद है कि यह उत्तर मदद करता है।

न्यू किंग जेम्स वर्जन® से लिया गया शास्त्र। थॉमस नेल्सन द्वारा कॉपीराइट © 1982। अनुमति द्वारा उपयोग किया जाता है। सभी अधिकार सुरक्षित।